

証券コード 7731  
平成 27 年 6 月 10 日

株主各位

株式会社ニコン  
取締役社長 牛田 一雄

「第 151 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

平成 27 年 6 月 1 日に当社ウェブサイトに掲載いたしました「第 151 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は、下線を付して表示しております。

記

「第 151 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」個別注記表

18 ページ 7. 関連当事者との取引に関する注記

<訂正前>

(単位：百万円)

属性	会社の名称	議決権等の所有割合 (%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (注 6)	科目	期末残高 (注 6) (注 7)
子会社	Nikon Singapore Pte Ltd	<u>98.3</u>	当社製品の輸入販売 役員の兼任	映像事業製品の 販売 (注 1)	76,143	売掛金	4,571

<訂正後>

(単位：百万円)

属性	会社の名称	議決権等の所有割合 (%)	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額 (注 6)	科目	期末残高 (注 6) (注 7)
子会社	Nikon Singapore Pte Ltd	<u>100.0</u>	当社製品の輸入販売 役員の兼任	映像事業製品の 販売 (注 1)	76,143	売掛金	4,571

以上